



Република България

ГРАМОТА

Президентът на Република България
удостоява

23-ТНО СУ "ФРЕДЕРИК ЖОЛИО КЮРИ" - 2 А КЛАС

с

ГРАМОТА

За благородния жест, проявена съпричастност и принос
в реализирането на благотворителната инициатива
„Българската Коледа“

Румен Радев

Президент на Република България

София, 2020 г.





РЕЗУЛТАТИ, ПОСТИГНАТИ ОТ СЕДЕМНАДЕСЕТТО ИЗДАНИЕ НА БЛАГОТВОРИТЕЛНАТА ИНИЦИАТИВА „БЪЛГАРСКАТА КОЛЕДА“ 2019/2020

„Българската Коледа“ е благотворителна инициатива в помощ на болни деца, която се провежда под патронажа на Президента на Република България неизменно от 2003 година до сега.

През годините на своето съществуване "Българската Коледа" помогна на много деца да се преборят с болестта, дори на лечебни заведения в цялата страна съвременна високотехнологична апаратура за лечение на деца.

Тази година сме изправени пред предизвикателството да се преборим с един невидим враг – пандемията от Covid 19, която ни поставя в неочаквани ситуации, промени начина ни на живот и на общуване. Въпреки епидемичните условия и затруднения, които те пораждаат, и тази година успяхме да реализираме целите на „Българската Коледа“ 2019/2020. В резултат на дарителската кампания „Българската Коледа“ 2019/2020 г., която беше под надслов „Да дарим бъдеще на болните деца“, и проявената съпричастност на хиляди добродетелни българи, през 2020 г. „Българската Коледа“ разполага с бюджет от 2 460 000 лв.

Разпределението на набраните средства се реализира съвместно от Президентската институция, Българската национална телевизия, Нова телевизия и Експертния съвет към инициативата „Българската Коледа“. Участието на водещи специалисти в областта на детското здраве, неправителствени и пациентски организации допринася за спазване принципите на публичност и прозрачност, и осигури равнопоставеност, свободна и лоялна конкуренция на всички участници в процедурите по закупуване на медицинска апаратура.

През 2020 година със средства от седемнадесетото издание на Кампанията са подпомогнати 500 деца за осъществяване на диагностика, лечение и рехабилитация на обща стойност 894 602 лв. В процес на доставка е медицинска апаратура за 15 лечебни заведения от цялата страна на обща стойност 1 409 033 лв.

По традиция, на 1 декември ще стартира новото осемнадесето издание на благородната кауза - „Заседно за децата с хронични заболявания – да превърнем надеждата в реалност“.

Инициативата протяга ръка за поредна година към всички деца с различни заболявания, състояния и увреждания, които се нуждаят от средства за осъществяване на диагностика, лечение, включително медикаментозно, рехабилитация, логопедична и психологична терапия, нуждаят се от медицински изделия и помощни средства.

Новото издание на „Българската Коледа“ си поставя за цел да помогне за съвременното лечение на децата и като осигури високотехнологична апаратура за прецизна диагностика, лечение и рехабилитация в университетски и многопрофилни лечебни заведения. Защото вярваме, че чрез осигуряването на такава ще разширим възможностите на българските лекари да прилагат съвременни иновативни методи на лечение. Защото вярваме, че всяко дете заслужава щастливо детство и плодотворен живот.

Кулминацията на Кампанията е коледния благотворителен спектакъл „Българската Коледа“. Тази година събитието ще бъде излъчено в ефира на Българска национална телевизия, Нова телевизия и БТВ, на 25 декември от 20:00 до 22:00 часа.

За желаещите да се присъединят към каузата "Българската Коледа", предоставяме дарителската банкова сметка:

IBAN: BG130BBS80023300186210

BIC: UBBSBGSF

БАНКА: ОБЕДИНЕНА БЪЛГАРСКА БАНКА

ТИТУЛЯР НА СМЕТКАТА: БНТ – „БЪЛГАРСКАТА КОЛЕДА“

Повече информация за „Българската Коледа“ можете да намерите на официалния сайт: www.bgkoleda.bg.

Своята съпричастност бихте могли да изразите чрез използване на банера на „Българската Коледа“ (<https://www.bgkoleda.bg/baner>), както и чрез други Ваши инициативи за насърчаване на дарителството.

Екип на „Българската Коледа“